	Řešení originálů z ŠU 02/2011
11 J.Burda 1….Sg7 2.Vd6X, 1…Sc5 2.Sc4X, 1…Vc4 2.Sxc4X, 1.Je6! hr. 2.Dd4X, 1…Sg7 2.Jb4X, 1…Sc5 2.Dc4X, 1…Vc4 2.Dxc4X, 1…Df6(xh4) 2.Jxc7X, 1…Jf4 2.Jexf4X, 1…Je4 2.Dxe4X, 1…Jxb5 2.De4X (2b.)

12 S.Vokál  A: 1.Sb7 2.Jg6 3.Je7 4.Jc8(+) a 5.a7X, 
B: 1.cxb6 e.p. Poslední tah černého byl b7-b5, to mnohé z Vás nenapadlo zkoumat. Diskusní příspěvky k tématu, zda je to chyták nebo ne, posílejte prosím Pavlu Kameníkovi. ( 1…cxb6 2.Kxb6 Kxa8 3.Jb5 Kb8 4.a7+ a mat, 1…Kxa8 2.bxc7 Kxa7 3.Kb5(4) a 4.c8D(+) a mat, nebo i 2.Jb5 cxb6+ (2…Kb8 3.a7+ a mat) 3.Kxb6 Kb8 4.a7+ a mat (9b.)

13.E.Iwanow A: 1.Sh2 h4 2.Jf4 h3+ 3.Kh1 Kf2 4.Jg2 hxg2X, 
B: 1.Jf4 Kf2 (h4) 2.Jg2(+) h4 (Kf2) 3.Kh1 h3 4.Sh2 hxg2X Kdo neuvedl prohození prvních tahů černého, dočkal se jen nepatrné bodové srážky.  (8b.)

14 M.Dragoun 1.Jf5 Vd1 2.Jg7 Kd6X,

1.Sg7 Sa2 2.Sf8 Ke6X,

1.Jg4+ Ke6+ 2.Kc4 Ke7X,

1.Dg8 Kd6+ 2.Kd3 Kxc7X (3b.)

15 S.Šaletič 1.Se2+ Kc2 2.Ke4 Kb3 3.Kd3 Sf5X, 
1.Sf7 Sh3 2.g4 f4+ 3.Ke6 Sxg4X (4b.)
16. S.Šaletič 1…Jc3 2.d1J Jd5 3.Jxe3 Jxe3=, 
1.d1V Jc1 2.Vd5 Jd3 3.Vxe5 Jxe5= (4b.)

Braní mimochodem v pětitažce a dvě varianty po něm byly jediným oříškem v tomto kole. Gratulujeme všem 13 vítězům s plným počtem 30 bodů.
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